Вариант I

1. Какие из перечисленных ниже пар чисел являются решением системы: 
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А (2; 1,5), В (–1; 3), С (1; 2), D (–2; 3,5)

a) C, D;         б) А;
    в) В, D;
    г) В. 

2. Решите систему уравнений: 
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а) (1; 2); (4; [image: image3.jpg]


);

б) (9; –2); (6; [image: image4.jpg]


); 

в) (1; –2); (6; [image: image5.jpg]


);             г) (9; 2); (6; [image: image6.jpg]


). 

3. Решите систему уравнений: 
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а) (2; 3); (–2; –3); 

                б) (2; 3); (–2; 3); (2; –3); (–2; –3);

в) (2; –2); (–2; 2); (3; –3); (–3; 3);
       г) (2; –2); (3; –3). 

Вариант II

1. Какие из перечисленных ниже пар чисел являются решением системы: 
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А (–2; 4), В (–1; 1); С (–1; 1), D ([image: image9.jpg]


; 3)

а) В, D;          б) В;          в) В, D;          г) А, В. 

2. Решите систему уравнений: 
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а) (2; 5) ;



б) (–2; –5);

в) (2; 5); (2,5; –4);

г) (–2; –5); (2,5; 4). 

3. Решите систему уравнений: 
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а) (1; –1); (2; –2); 

б) (1; 2); (–1; 2); (1; –2); (–1; –2); 

в) (1; 2); (–1; 2); 

г) (–1; 1); (1; –1); (2; –2); (–2; 2). 

Ключ. 
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Самостоятельная работа

Вариант I

1. Сумма двух чисел равна 25, а их произведение равно 144. Найдите эти числа. 

2. Прямоугольный участок земли площадью 3250 м2 обнесен изгородью, длина которой равна 230 м. Найдите длину и ширину участка. 

Самостоятельная работа

Вариант II

1. Разность двух чисел равна 5, а произведение равно 84. Найдите эти числа. 

2. Прямоугольный участок земли площадью 2080 м2 обнесен изгородью, длина которой равна 184 м. Найдите длину и ширину участка. 

Самостоятельная работа

Вариант I

1. Сумма двух чисел равна 25, а их произведение равно 144. Найдите эти числа. 

2. Прямоугольный участок земли площадью 3250 м2 обнесен изгородью, длина которой равна 230 м. Найдите длину и ширину участка. 

Самостоятельная работа

Вариант II

1. Разность двух чисел равна 5, а произведение равно 84. Найдите эти числа. 

2. Прямоугольный участок земли площадью 2080 м2 обнесен изгородью, длина которой равна 184 м. Найдите длину и ширину участка. 

Самостоятельная работа

Вариант I

1. Сумма двух чисел равна 25, а их произведение равно 144. Найдите эти числа. 

2. Прямоугольный участок земли площадью 3250 м2 обнесен изгородью, длина которой равна 230 м. Найдите длину и ширину участка. 

Самостоятельная работа

Вариант II

1. Разность двух чисел равна 5, а произведение равно 84. Найдите эти числа. 

2. Прямоугольный участок земли площадью 2080 м2 обнесен изгородью, длина которой равна 184 м. Найдите длину и ширину участка. 

Самостоятельная работа

Вариант I

1. Сумма двух чисел равна 25, а их произведение равно 144. Найдите эти числа. 

2. Прямоугольный участок земли площадью 3250 м2 обнесен изгородью, длина которой равна 230 м. Найдите длину и ширину участка. 

Самостоятельная работа

Вариант II

1. Разность двух чисел равна 5, а произведение равно 84. Найдите эти числа. 

2. Прямоугольный участок земли площадью 2080 м2 обнесен изгородью, длина которой равна 184 м. Найдите длину и ширину участка. 

Контрольная работа №1 по теме
«Алгебраические уравнения.  Системы нелинейных уравнений»
Вариант I

1. Выполнить деление многочленов: 

(х4 +х3 +х2 – х – 2) : (х3 + х – 2). 

2. Найти действительные корни уравнения: 

2х4 + 3х3 – 10х2 – 5х – 6 = 0.

3. Решить уравнение: 
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.

4. Решить систему уравнений: 
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5. Решить задачу.

Площадь прямоугольного треугольника равна 15 см2, а сумма его катетов равна 11 см. Найти катеты. 

Контрольная работа №1 по теме
«Алгебраические уравнения.  Системы нелинейных уравнений»
Вариант II

1. Выполнить деление многочленов: 

(2х4 +2х3 – 5х2 – 2) : (х3 + х – 2). 

2. Найти действительные корни уравнения: 

3х4 + 3х3 – 8х2 – 2х + 4 = 0.

3. Решить уравнение: 
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.

4. Решить систему уравнений: 
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5. Решить задачу: 

Сумма диагоналей ромба равна 49 см. Площадь этого ромба равна 294 см2. Найти диагонали ромба. 

